
REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL DU 10 janvier 2026  

PROCES-VERBAL 

Convocation du 23 décembre 2025 

Présents : Mesdames BEILLARD Sylvie, MAUBOUCHER Louise-Anne, RAVENEAU Annie, LAURENT Claudette, DUPUY 

Maryvonne, MASSIAS Isabelle. 

Messieurs ABILLARD Arnaud, RONCERET Philippe, GROLLEAU Tony, GUIOCHEREAU Yannick. 

Excusés avec pouvoirs : Madame BONIN Marjorie donne pouvoir à Madame RAVENEAU Annie. 

Monsieur LHUILLIER Thierry donne pouvoir à Madame LAURENT Claudette. 

Madame LACRAMPE Josette donne pouvoir à Madame MASSIAS Isabelle. 

Monsieur CHAPEAU Jean-Philippe donne pouvoir à Madame BEILLARD Sylvie. 

Secrétaire de séance : Madame RAVENEAU Annie 

    -----------------------------            

Adoption du procès-verbal du 02 décembre 2025 

Sans remarque, après en avoir délibéré, le procès-verbal de la précédente réunion est approuvé à l’unanimité. 

Mission de diagnostic pour la restauration des intérieurs de la Sacristie 

Madame le Maire présente le devis de Monsieur PEREIRA, Architectes du Patrimoine pour le diagnostic de restauration 

des intérieurs de la sacristie de l’Église Saint-Vincent. Afin de préserver et de restaurer les intérieurs de la sacristie, le 

conseil municipal valide le devis d’un montant de 10 560€ TTC et autorise Madame le Maire à signer tous les documents 

relatifs à cette mission. 

 

DETR : Demande de subvention pour le remplacement des structures jeux de l’école maternelle 

Madame Le Maire et Madame RAVENEAU, Adjointe aux affaires scolaires, informent le conseil municipal qu’il y a lieu de 

remplacer les deux structures de jeux dans la cour de l’école maternelle devenues vétustes. Le conseil municipal approuve 

le remplacement des deux structures de jeux et autorise Madame le Maire à déposer le dossier de demande de subvention 

(DETR) pour ce projet. 

 

Régularisation foncière G622- G623, route des Dix Journaux 

Madame LAURENT Claudette, sort de la salle ne participe pas au débat ni au vote. 

Madame le Maire informe le conseil municipal qu’une partie du domaine public de la commune (fossé et accotement) se 

situe sur le domaine privé de Monsieur et Madame LHUILLIER (Parcelle G622) et de Madame BOUKERCHE (parcelle G623). 

Elle présente le devis du géomètre BRICHET pour les travaux de division et de bornage d’un montant de 1 776,00€ TTC. 

Sur la parcelle G622, 105 m² seraient à céder à la commune, sur la parcelle G623, 164 m² seraient à céder à la commune. 

Le conseil municipal accepte et fixe le prix à l’Euro symbolique pour l’acquisition des emprises foncières nécessaires à la 

régularisation. Frais de géomètre et frais d’actes à charge de la commune.  

 

Recrutement d’un cabinet de maîtrise d’œuvre pour le lotissement rue de la Vincenderie 

En l’absence, de devis complémentaire, Madame le Maire propose de reporter ce point à une prochaine séance. 

 

Travaux d’aménagement et de sécurisation de la rue de la Mairie – Choix de l’entreprise 

Madame le Maire présente au conseil municipal, le rapport d’analyse des offres du cabinet BRICHET-LHUMEAU, assistant 
à maîtrise d’ouvrage. 5 offres ont été reçues. Il résulte de ce rapport que l’offre de l’entreprise Eiffage a obtenu la 
meilleure note. La commission d’appels d’offres a retenu l’offre pour un montant de 324 765.10€ HT. Le conseil municipal 
approuve et autorise Madame le Maire à signer le marché de travaux ainsi que tous les documents nécessaires à son 
exécution. 
 
 
 
 



Délibérations et questions diverses 
 
Acceptation du devis EM2TP d’un montant de 3623.40€ pour l’aménagement de voirie et la réalisation d’un réseau d’eau 
pluviale route de Poligny. 
 
Madame le Maire informe le conseil municipal que la Région a accordé une subvention à hauteur de 67 882€ pour les 
travaux de réhabilitation du Prieuré en équipement culturel. 
 
Madame le Maire informe le conseil municipal que le Département de Maine-et-Loire ne donnera pas suite à la demande 
de subvention pour les travaux de rénovation énergétique de l’école maternelle. 
 

Prochaine réunion le 03 février 2026. 

 
Levée de séance : 13 : 00 
 

Nom – Prénom Fonction Signature 

BEILLARD Sylvie Maire  

RAVENEAU Annie 1ère Adjoint  

CHAPEAU Jean-Philippe 2ème Adjoint EXCUSÉ 

MAUBOUCHER Louise-Anne 3ème adjoint  

MASSIAS Isabelle Conseillère Déléguée  

LHUILLIER Thierry Conseiller Délégué EXCUSÉ 

LAURENT Claudette Conseillère Municipale  

GROLLEAU Tony Conseiller Municipal  

RONCERET Philippe Conseiller Municipal  

DUPUY Maryvonne Conseillère Municipale  

BONIN Marjorie Conseillère Municipale EXCUSÉE 

LACRAMPE Josette Conseillère Municipale EXCUSÉE 

GUIOCHEREAU Yannick Conseiller Municipal  

ABILLARD Arnaud Conseiller Municipal  

 


